

## **Отчет по БДД за 2014-2015 учебный год в МБДОУ «Детский сад**

### **«Рябинка» поселка ж/д ст. Калейкино» АМР РТ**

В детском саду «Рябинка» ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения. Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма имеются в достаточном объеме методическая литература. В групповых приемных для родителей оформлены уголки по ПДД.

Для организации обучения правилам дорожного движения проведена определенная работа по созданию условий по построению предметно-развивающей среды, которая представлена следующим образом: транспорт (легковые машины, автобус, грузовые машины, самолет, вертолет, машины спец. назначения) и игровое оборудование (дорожные знаки, макеты улиц, макет светофора, жезл). Среди наглядно-дидактических пособий такие, как: «Дорожные знаки», «Законы улиц и дорог», лото «Дорожные знаки», домино «Знаки», «Знаки на дорогах», «Светофор» и др. Имеются крупные дорожные знаки, сделанные педагогами для разыгрывания дорожных ситуаций на прогулке.

Прогулки, целевые прогулки по поселку помогли закрепить навыки безопасного поведения на дорогах практически. Дети знают названия улиц, по которым они идут в детский сад и домой. Знают, в каком месте может быть опасно, где и как переходить дорогу, если нет светофора и пешеходной дорожки.

Знания детей по ПДД были отражены в детских работах: рисование «Улица города», «Безопасное движение», «Транспорт»; апликации «Грузовая машина», «Светофор», «Перекресток города»; раскраски по ПДД. С детьми проводились различные беседы по обучению правилам дорожного движения, правильному поведению на дорогах, где и как переходить улицу, движение на велосипеде. Изготовили известные знаки из картона.

В этом уч. году также провели мероприятия в ДОУ, посвященные Дню памяти жертвам ДТП с 10.11.2014г.-19.11.2014г. В ходе которых прошли: тематические беседы с детьми на тему: «Мой друг светофор», «Красный, желтый, зеленый»; читали художественные произведения, рассматривали картинки, иллюстрации, заучивали стихи о транспорте, правилах дорожного движения; оформили выставку «Безопасность движения» и др.

Показывала открытое мероприятие на тему «Путешествие за светофором». Для коллег выступила с сообщением из опыта работы на тему: «Воспитание безопасного поведения детей дошкольного возраста на улицах и дорогах».

Реализовала проект на тему: ««Дорожная азбука для детей», в итоге оформила выставку «Наша улица», подготовила памятку для родителей о ПДД.

Отправила на всероссийский конкурс стенгазету, составленную из работ детей. На всероссийском творческом конкурсе «Лира» — получила диплом 2 степени за работу «Улица города» в номинации «Стенгазета».

Еще получила диплом 2 степени в номинации «Лучшая авторская публикация» за конспект НОД по ПДД в интернет - конкурсе для педагогов по ПДД.

Большая работа проводится с педагогами детского сада и родителями по обучению детей правилам поведения, проведены консультации.

Также проведены профилактические мероприятия "Внимание дети"; акции «Осторожно – гололед!», «Ребенок – главный пассажир», «Притормози!»

Дети всегда с удовольствием играют в дидактические игры, разыгрывают ситуации на макетах улиц, на прогулках играют в различные игры по ПДД.

Воспитатель старшей группы по воспитанию БДД:  Хайрулина Д.Р.

20.06.2015год